



Председатель СК России дал ряд поручений в связи с жалобами на экологические проблемы в Московской и Орловской областях



В СМИ и социальных сетях сообщалось о жалобах жителей Пушкинского района Московской области и деревни Алёшино в связи с загрязнением воздуха и окружающей экологии со стороны предприятия «РИО Полимер» по вторичной переработке пластика. В связи с обращением в адрес руководства СК России, Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области А.Ю. Старикову всесторонне изучить ситуацию и представить доклад в кратчайшие сроки.

Также с жалобами на экологические проблемы через социальные сети обратились и жители Орловской области, которые потребовали от властей навести порядок в экологической сфере. Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области П.В. Ермакову изучить озвученные в обращениях и жалобах доводы и представить доклад.

Исполнение поставлено на контроль в центральном аппарате СК.

27 Августа 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603949>